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Siendo las 9H00 del martes 04 de Junio del 2024, se reúne el Pleno de la Junta Parroquial de 

San Lorenzo en Sesión Ordinaria en el Salón de Actos del Gobierno Autónomo Descentralizado 

de la Parroquia San Lorenzo, convocados por la Sra. Wendy Ube Reyes presidenta, actúa como 

secretaria la Ing. María Alonzo Pico. 

Wendy Ube Reyes: Buenos días, compañeros, esperando tengamos un buen día para todos, 

y dándole la bienvenida a la señora Jessica Rivera Reyes, ella es vocal suplente de Don Jesús 

López también vocal del Gobierno Parroquial y estará con nosotros del Lunes 3 hasta el 17 de 

Junio, entonces compañera bienvenida, queda a conocimiento de los vocales que usted ha 

ingresado, por favor señora secretaria vamos a iniciar la sesión ordinaria proceda a tomar 

quorum correspondiente. Secretaria: Buenos días con todos, también dándole la bienvenida 

a la señora Jessica Rivera Reyes, voy a tomar quórum correspondiente, Wendy Ube Reyes Sra. 

Wendy Ube Reyes: presente. Secretaria: José Eduardo Mendoza Sr. José Eduardo Mendoza: 

Buenos días de igual manera, bienvenida compañera Jessica, Presente. Secretaria: Kasandra 

Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: Buenos días presente Secretaria: Jessica Rivera Reyes Sra. 

Jessica Rivera Reyes: Buenos días, presente. Secretaria: Pilozo Navas Selena, Pilozo Navas 

Selena: Bienvenida Jessica, Presente Secretaria: Señora presidenta, existen cinco vocales 

presentes, por lo tanto, hay quorum correspondiente para empezar esta sesión de hoy martes 

04 de Junio del 2024.  Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias señora secretaria, una vez habiendo el 

quórum correspondiente por favor señora secretaria proceda con el orden del día. Secretaria: 

Orden del día: 1.-Conocimiento y aprobación del orden del día. 2.-Consideración y 

aprobación del acta No 10 de la Sesión Ordinaria del martes 21 de Mayo del 2024. 3.- De 

acuerdo con reunión de trabajo sostenida con los vocales, presidentes barriales y el comité 

de fiestas patronales de Agosto de la cabecera parroquial San Lorenzo, donde solicitan de 

a través de una sesión ordinaria, se considere designar un apoyo económico para estas 

fiestas, que consiste en una candidata a reina, juegos artificiales, carros alegóricos, etc.  La 

cual se pone a consideración para ser aprobado en el pleno del consejo Parroquial en esta 

sesión ordinaria sujeta a competencia del COTAD . 4.-Clausura de la sesión. Wendy Ube 

Reyes: Gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad, el primer punto del orden del día. Secretaria: 

1.-conocimiento y aprobación del orden del día. Wendy Ube Reyes: Compañeros Vocales 

esta disposición, el primer punto. Sr. José Eduardo Mendoza: Buenos días, Mociono a que se 

apruebe el orden del día siempre y cuando exista el apoyo por parte de los compañeros. Sra. 

Kasandra Cedeño: Apoyo la moción del compañero Eduardo. Wendy Ube Reyes: Por favor 

someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Sr. José Mendoza Loor, José Eduardo Mendoza: 

a favor. Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: A favor Secretaria: Jessica 

Rivera Reyes Sra. Jessica Rivera Reyes: mi voto a favor. Secretaria: Pilozo Navas Selena Pilozo 

Navas Selena: a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes, Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: 

Sra. Presidenta existen cinco votos a favor, por lo tanto, queda aprobada el orden del día. 
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Resolución No 26-PLE-JPSLM- 04/06/2024 

 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 

uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 

RESUELVE: Aprobar con 5 votos a favor por lo tanto queda aprobado el Orden del día. 

 

Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria proceda a leer el segundo punto del orden del día. 

Secretaria: Consideración y aprobación del acta No 10 de la Sesión Ordinaria del martes 21 

de Mayo del 2024. Wendy Ube Reyes: compañeros vocales, está a disposición el segundo 

punto del orden del día. Sr. José Mendoza Loor: Voy a mocionar a que se apruebe el acta 

anterior, como también lo dije en el acta pasada, tiene algunas correcciones que hacerse, 

entendamos que puede ser el teclado, sí que existe el apoyo de los compañeros. Sra. Pilozo 

Navas Selena: Apoyo la moción del compañero Eduardo. Sra.Wendy Ube Reyes: Por favor, 

Señora Secretaria Proceda a someter a votación. Secretaria: Sr. José Mendoza Loor, Sr. José 

Mendoza Loor: a favor Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño. a favor. 

Secretaria: Jessica Rivera Reyes Sra. Jessica Rivera Reyes: A favor. Secretaria: Pilozo Navas 

Selena Pilozo Navas Selena: a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: Sra. 

Presidenta, existen 5 votos a favor, por lo tanto, queda el acta No 10 de la Sesión Ordinaria 

del martes 21 de Mayo del 2024. 

 

Resolución No 27 -PLE-JPSLM- 04/06/2024 

 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 

uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 

RESUELVE: Aprobar con 5 votos, por lo tanto, queda aprobada el acta No 10 de la Sesión 

Ordinaria del martes 21 de mayo del 2024. 

 

Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria, tercer punto. Secretaria: 3.- De acuerdo con 

reunión de trabajo sostenida con vocales, presidentes barriales y el comité de fiestas 

patronales de agosto de la cabecera parroquial San Lorenzo, donde solicitan de a través de 

una sesión ordinaria, se considere designar un apoyo económico para estas fiestas, que 

consiste en una candidata a reina, juegos artificiales, carros alegóricos, etc.  La cual se pone 

a consideración para ser aprobado en el pleno del consejo Parroquial en esta sesión 

ordinaria sujeta a competencia del COOTAD. Sra. Wendy Ube Reyes:  Bueno compañeros 

vocales de acuerdo con la reunión que mantuvimos el día 29 de mayo del 2024 a la 10 de la 

mañana con el comité de 10 de agosto y presidentes barriales solicitaron el apoyo, para la 
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fiesta de Parroquialización del 10 de agosto,  justamente con una candidata a reina 

Representando el gobierno parroquial también supieron manifestar de que necesitaban que 

la apoyarán con fuegos artificiales y el apoyo económico que serviría para el arreglo de los 

carros alegóricos o bien en lo que necesiten los presidentes barriales, queda a disposición de 

ustedes y tiene la última decisión  Sra. Kasandra Cedeño:   Señora Presidenta, pido la Palabra 

en el tema de este punto número 3, cuánto considera usted que van a sacar de recurso 

económico para apoyar a estas actividades Sra. Wendy Ube Reyes:   Aun no tenemos 

definido, no sabemos si vamos a pedir o se realizara gestiones Sra. Kasandra Cedeño:   Siendo 

usted la administradora de este gobierno parroquial el año pasado, con fecha para las 

actividades de las fiestas parroquiales, se contrató una Ínfima, podría llamarse de 6020 a 40 

dólares con los recuerdo muy bien, todavía no considera usted que puede hacer lo mismo 

Sra. Wendy Ube Reyes:   No porque justamente el comité ha pedido con los presidentes 

barriales, donde ustedes como vocales, pues también tengan conocimiento e Incluso lo ha 

dicho usted no aquí la decisión es no solamente la toma la presidenta, sino también los 

vocales. Entonces cuando tengamos algún problema, pues que el gobierno parroquial no se 

va a hacerlo solo la presidenta si no también los Vocales y así resolvamos todos los problemas. 

Sra. Kasandra Cedeño:   Correcto, están toda la razón, pero una cosa es pedir por escrito y 

decir este se considere designar un apoyo económico para la fiesta sin tener los valores 

necesarios para esto. Sra. Wendy Ube Reyes:   Bueno, en realidad es que esto de aquí lo 

solicitaron, ustedes tuvieron incluso dijeron de que esto se va a llevar a una sesión, a la cual 

fue lo que se estableció. Sra. Kasandra Cedeño:   pero por eso digo como administradora, 

quizás tiene un valor porque ¡oh! sorpresa no vaya a ser lo mismo que yo me di cuando realicé 

SERCOP y había los valores gastados, cuando en realidad desconocíamos de eso, Sra. Wendy 

Ube Reyes: Sí, por eso le digo, yo al menos creí que ese día lo había  aclarado. Hay cosas de 

que incluso. Ni siquiera a veces está para curarse uno insano, porque siempre lo digo ¿no? Yo 

se lo dije hasta usted mismo, a mi quien me controla es la Contraloría en ese caso, pues nadie 

mañana más tarde me va a pagar lo que tenga que pagar por un error que haya cometido, 

que en contraloría son dos cosas, cárcel o plata, entonces lo dije, nadie me va a pagar el error 

que yo haya tenido, hay que mocionar este punto. Sra. Pilozo Navas Selena: Mociono a que 

se apruebe el punto numero 3 si tengo el apoyo de mis compañeros. Sra. Jessica Rivera Reyes:  

Apoyo la moción de mi compañera. Sra.Wendy Ube Reyes: Por favor, Señora Secretaria 

Proceda a someter a votación. Secretaria: Sr. José Mendoza Loor, Sr. José Mendoza Loor: De 

acuerdo al punto en que especifica aquí, a parte de aprobar o desaprobar como un informe, 

un recordatorio de las reuniones obtenida con los presidentes de barrio, comité de festejo, 

en la cual aquí no indica una resolución y aprobación más bien de acuerdo con lo que estoy 

leyendo Sra.Wendy Ube Reyes:   si esta,  señor Mendoza, se colocó “se pone en consideración 

para ser aprobada en el pleno del consejo Parroquial”   Sr. José Mendoza Loor:  pero aquí 
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también indica de que está sujeta al COOTAD y revisando bien el COOTAD, no hay un artículo 

que especifique exactamente de que se pueda sacar dinero o recursos para estas festividades, 

por tal razón no es que estoy en contra del punto a tratar, pero sí sugiero a que se debe buscar 

la forma y la manera legal para poder apoyar los pedidos que han hecho los señores 

presidentes barriales, como también el comité de festejo del 10 de Agosto.  A la vez también 

de acuerdo al pedido que hicieron sobre una candidata a reina aparte, representante del GAD 

parroquial, pienso que se deben intentar y si hay la posibilidad de que alguna chica y quiera 

apoyar o participar, bienvenido sea y si no lo hay tampoco podemos hacer otras cosas o talvez 

obligar a una persona a que participe voluntariamente, por lo tanto y de acuerdo a como esta 

especificado aquí  el punto señora presidenta, vamos a caer un error y mi voto seria en contra, 

pero no quiere decir que estoy en contra de que se saqué recursos, más bien lo que estoy 

pidiendo es que  busque la manera legal  para poder apoyar  el pedido de las personas. 

Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño. De acuerdo también al punto número 

3 de esta sesión ordinaria, considero de que no hay valores que no justifiquen a nosotros 

cuánto se va a gastar para estas actividades por lo tanto mi voto es a salvo Secretaria: Jessica 

Rivera Reyes Sra. Jessica Rivera Reyes: Mi voto es A salvo. Secretaria: Pilozo Navas Selena 

Pilozo Navas Selena: Como dice el compañero Eduardo, de que ponen de nosotros no 

podemos sacar dinero, sobre todo para este tema, así que mi voto es a salvo. Secretaria: 

Wendy Ube Reyes: A salvo. Secretaria: Sra. Presidenta, existen 4 votos a salvo y uno en 

contra, por lo tanto, este punto no queda aprobado. 

 

 

Resolución No 28 -PLE-JPSLM- 04/06/2024 

 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 

uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 

RESUELVE: NO Aprobado con 4 votos a salvo y 1 en contra, por lo tanto, queda no aprobada 

este punto.   De acuerdo con reunión de trabajo sostenida con vocales, presidentes barriales 

y el comité de fiestas patronales de agosto de la cabecera parroquial San Lorenzo, donde 

solicitan de a través de una sesión ordinaria, se considere designar un apoyo económico para 

estas fiestas, que consiste en una candidata a reina, juegos artificiales, carros alegóricos, etc.  

La cual se pone a consideración para ser aprobado en el pleno del consejo Parroquial en esta 

sesión ordinaria sujeta a competencia del COTAD. 
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Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria proceda con el cuarto punto, tenga la bondad. 

Secretaria: 4.- Clausura de la sesión. Sra. Wendy Ube Reyes: Siendo las 9:34 de la mañana 

damos por clausurada la sesión ordinaria. Gracias, compañeros vocales. 

 

 

 

 

Firman para constancia. 

 

 

 

 

 

 

                       

 

 

 

 

CERTIFICO 

Que la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas de todas las 

observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su aprobación. 

 

 

 

                                                       

 

                                                   Ing. María Alonzo Pico 

                                                               SECRETARIA   

En la Parroquia San Lorenzo del Cantón MANTA, a los 04 días del mes de junio del año 2024. 

Sra. Wendy Ube Reyes 
PRESIDENTA 

Ing. María Alonzo Pico 
SECRETARIA 
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